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Nivel 1 « Geometria  Tridngulos ¢ Problemas (04)

Enunciados

®

@

Calcula el perimetro y el area de un triangulo cuyos lados miden 13, 13 y 10
metros.

Calcula el area de un triangulo equilatero de 2 metros de lado. Da la solucion
en metros cuadrados redondeando a la décima.

Calcula el perimetro y el area de un tridngulo isdsceles con dos lados iguales
de 15 metros sabiendo que la altura que pasa por el vértice donde se unen los
dos lados iguales mide 9 metros.

A
Calcula el perimetro y el area del tridngulo ABC de :
la figura sabiendo que I_:
AQ =24m,AC =25m, BQ=70m B (Z)C

Calcula el perimetro de un tridngulo rectdngulo de 1320 metros cuadrados de
area sabiendo que uno de sus catetos mide 55 metros.

Del tridngulo rectangulo ABC de la figura se conocen estos B
datos:

AB = 65m, BC = 97m, AM = MC.
Se pide:

(a) El area del triangulo ABM ]
(b) El area del tridngulo BMC A M C

Calcula el area de un triangulo rectangulo sabiendo que la hipotenusa mide 1
metro y uno de los catetos mide 6 decimetros. Da el resultado en decimetros
cuadrados.

Calcula la longitud de la altura correspondiente a la hipotenusa de un tridangu-
lo rectdngulo sabiendo que los catetos miden 15 y 20 metros.

Del triangulo ABC de la figura se sabe: B

M

m El segmento AM es una mediana c
m El drea del tridngulo AMB es 13 metros cuadrados.
Averigua el area del tridngulo ACM. A
Del tridngulo ABC de la figura se sabe: C
B AM=45m
m AB=AC=53m N
m AM y BN son medianas o
Calcula el area del tridngulo BGM. A M

B
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Soluciones

Perimetro: 36 m; area: 60 m?
1,7 m?

Perimetro: 54 m; drea: 108 m?
Perimetro: 176 m; area: 924 m?
176 m

(@) 1170 m?; (b) 1170 m?
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